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        Муниципальное образование Балахтинский район Красноярского края, в лице муниципального казённого учреждения «Управление имуществом, землепользования и землеустройства» информирует о приеме заявлений на предоставление в аренду, находящихся в государственной собственности земельных участков с разрешенным использованием – для индивидуального жилищного строительства:

       - с кадастровым номером 24:03:3901025:15, из категории земель «Земли населенных пунктов», площадью 1360 кв.м., почтовый адрес: Красноярский край, Балахтинский район, п. Приморск, ул. Карла Маркса, 54, с разрешенным использованием - индивидуальное жилищное строительство;

       - с кадастровым номером 24:03:3901025:14, из категории земель «Земли населенных пунктов», площадью 1360 кв.м., почтовый адрес: Красноярский край, Балахтинский район, п. Приморск ул. Карла Маркса, 56, с разрешенным использованием – индивидуальное жилищное строительство;

      - с кадастровым номером 24:03:3901025:188, из категории земель «Земли населенных пунктов», площадью 1542 кв.м., почтовый адрес: Красноярский край Балахтинский район п. Приморск ул. Юности, 21, с разрешенным использованием – для индивидуального жилищного строительства;

      - из категории земель «Земли населенных пунктов», площадью 1489 кв.м., почтовый адрес: Красноярский край Балахтинский район п. Приморск рядом с участком с К№ 24:03:3901003:6, предварительное согласование предоставления земельного участка, прилагается схема расположения земельного участка.

       Заявки принимаются в течение месяца со дня опубликования сообщения по адресу: Красноярский край, Балахтинский район, пгт.Балахта, ул.Сурикова, 8, кабинет 403. Заявители предоставляют: заявление; физические лица предъявляют документ, удостоверяющий личность; юридические лица - заверенные копии учредительных документов; прочие документы согласно законодательству.

       Справки по телефону: 8(39148)21-9-45.
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