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         Прокуратурой Балахтинского района проведена проверка соблюдения требований законодательная о коррупции в деятельности индивидуального   предпринимателя при трудоустройстве бывшего муниципального служащего.

         В ходе проверки установлено, что индивидуальный предприниматель принял на должность продавца гражданку К., достоверно зная о том, что последняя ранее замещала должность муниципальной службы – бухгалтера администрации сельского поселения. Однако, в нарушение требований Федерального закона «О противодействии коррупции», в установленных 10-дневный срок о приеме на работу К. бывшего работодателя женщины не уведомил.

         По постановлению прокурора района, индивидуальный предприниматель привлечен к административной ответственности по ст. 19.29 КоАП РФ и подвергнут административному наказанию в виде штрафа в размере 20 000 руб.

Постановления о привлечении к административной ответственности индивидуального предпринимателя в законную силу не вступили.

И.о. прокурора района –

заместитель прокурора района

советник юстиции                                                                         Д.А. Маркграф

         Прокуратурой района принято участие в рассмотрении ходатайства дознавателя МО МВД России «Балахтинский» о применении меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в отношении жительницы районного центра, подозреваемой в совершении мошенничества при получении социальных выплат, путем умолчания о фактах, влекущих прекращение указанных выплат.

        Органами дознания установлено, что в целях реализации национального проекта «Демография» между подозреваемой и КГКУ «Центр занятости населения Балахтинского района» заключен договор об организации дополнительного образования, с использованием образовательного сертификата, согласно которому Центр занятости обязуется организовать обучении и выплачивать стипендию незанятому гражданину.

        В период обучения, женщина заключила трудовые отношения с обществом с ограниченной ответственностью, тем самым утратив право на получение социальных выплат в виде стипендии, о чем, в нарушение условий договора, в КГКУ «Центр занятости населения Балахтинского района» не сообщила.

        Таким образом, в период официального трудоустройства мошенница незаконно получила стипендию в размере более 20 тыс. руб., которые в последующем возместила в добровольном порядке.

        Указанные обстоятельства, позволили суду прекратить уголовное дело по подозрению женщины в совершении преступления, и назначить ей меру уголовно-правового характера в виде штрафа в размере 5 тыс. руб.

         При отсутствии жалоб сторон постановление мирового судьи вступит в законную силу через 10 дней после вынесения.

И.о. прокурора района –

заместитель прокурора района

младший советник юстиции                                                          Т.А. Штей

        Балахтинским районным судом удовлетворено исковое заявление прокуратуры района о взыскании с гражданина в пользу Российской Федерации более 200 тыс. руб. в счет погашения ущерба, причиненного преступлением.

        Доследственной поверкой установлено, что в 2018 году жительница Балахтинского района совершила хищение бюджетных средств в сумме 210 тыс. руб., перечисленных в качестве 30 % субсидии за приобретенную сельскохозяйственную технику.

       Однако, в связи с истечением сроков давности уголовного преследования МО МВД России «Балахтинский» вынесено постановление об отказе в возбуждении уголовного дела в отношении граждански по ч.1 ст.159 УК РФ.

        Прокуратурой района по материалам проверки в Балахтинский районный суд направлено исковое заявление о взыскании с гражданки денежных средств в счет погашения причиненного ущерба.

        Решение суда вступило в законную силу и прокуратурой района направлено на принудительное исполнение в службу судебных приставов.

И.о. прокурора района –

заместитель прокурора района

младший советник юстиции                                                               Т.А. Штей

          На основании постановления прокуратуры района к административной ответственности за нарушение предусмотренных законодательством об образовании прав и свобод обучающихся образовательных организаций нарушение установленного порядка реализации указанных прав и свобод, привлечен руководитель муниципального учреждения дополнительного образования «Детско-юношеская спортивная школа».

          Проведенной прокуратурой района проверкой установлено, что на официальном сайте учреждения, в нарушение ст. 29 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации», не размещены обязательные к размещению сведения об учреждении и копии документов, в том числе копии образовательных программ, учебных планов, сведения о персональном составе педагогических работников, копии локальных актов учреждения и иные сведения.

        Мировым судьей руководитель образовательного учреждения признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 5.57 КоАП РФ, последнему назначено наказание в виде предупреждения.

И.о. прокурора района –

заместитель прокурора района

советник юстиции                                                                         Д.А. Маркграф
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