1.Паспорт подпрограммы
«Обеспечение безопасности жителей Приморского сельсовета» муниципальной программы «Жизнеобеспечение территории Приморского сельсовета».
	 Наименование подпрограммы.
	Обеспечение безопасности жителей Приморского сельсовета.

	Наименование программы.
	Жизнеобеспечение территории Приморского сельсовета.

	Цель подпрограммы.
	Цель подпрограммы: создание условий, обеспечивающих пожарную безопасность и защиту населения от чрезвычайных ситуаций, терроризма и экстремизма, распространения наркомании.

	Задачи подпрограммы.
	1.Обеспечение защиты населения от чрезвычайных ситуаций.
2.Обеспечение пожарной безопасности.
3.Формирование у населения негативного отношения к употреблению и распространению наркотиков.

	Целевые индикаторы.
	Целевые индикаторы представлены в приложении №1.

	Сроки реализации подпрограммы.
	2014-2030 годы без деления на этапы

	Объемы и источники финансирования.
	Объем финансирования программы составит
1630,6 тыс. рублей, в том числе годам реализации:
2014 год – 42,4 тыс. рублей;
2015 год – 16,4 тыс. рублей;
2016 год – 135,1 тыс. рублей;
2017 год -  93,8 тыс. рублей;
2018 год -  71,3 тыс. рублей;
2019 год -  98,3 тыс. рублей;
2020 год -  418,2 тыс. рублей;
2021 год – 185,9 тыс. рублей;
2022 год – 189,2 тыс. рублей;
2023 год – 189,5 тыс. рублей;
2024 год – 190,5 тыс. рублей.
Из них: из средств бюджета Приморского сельсовета
2014 год – 42,4 тыс. рублей;
2015 год – 16,4 тыс. рублей;
2016 год – 135,1 тыс. рублей;
2017 год -  93,8 тыс. рублей;
2018 год -  71,3 тыс. рублей;
2019 год -  98,3 тыс. рублей;
2020 год -  418,2 тыс. рублей;
2021 год – 185,9 тыс. рублей;
2022 год – 189,2 тыс. рублей;
2023 год – 189,5 тыс. рублей;
2024 год – 190,5 тыс. рублей.

	Система организации контроля за исполнением подпрограммы.
	Контроль за реализацией подпрограммы осуществляет администрация Приморского сельсовета.



2. Основные разделы подпрограммы.

2.1. Постановка проблемы и обоснование необходимости разработки подпрограммы.
Обеспечение пожарной безопасности населения и территории, защита населения от чрезвычайных ситуаций, терроризма и экстремизма, предупреждение распространения наркомании являются основными направлениями деятельности сельсовета.  Необходимо предупредить возникновение ситуаций, предоставляющих опасность здоровью и жизни граждан.
В целях обеспечения пожарной безопасности и защиты населения от чрезвычайных ситуаций ежегодно проводятся мероприятия по содержанию и ремонту пожарных гидрантов, по обеспечению звукового оповещения населения о чрезвычайных ситуациях, проводится противопожарная опашка населенных пунктов, оказывается помощь в работе добровольных пожарных формирований.
Ежегодно происходят пожары в частном секторе, основная причина которых неосторожное обращение с огнем, нарушение правил эксплуатации электроприборов.
Большую часть жилого фонда составляют дома деревянной постройки 60-70 годов прошлого века, что усугубляет ситуацию с обеспечением пожарной безопасности. На территории сельсовета находится 28 двухэтажных восьмиквартирных деревянных домов, построенных в 1964-1965 годах, в ветхом состоянии находятся и дома, и хозяйственные постройки. На территории сельсовета находятся брошенные (бесхозные) усадьбы, что тоже усугубляет пожароопасную ситуацию.
Несоблюдение жителями элементарных правил пожарной безопасности – одна из основных причин возникновения пожаров не только жилого фонда, но и лесных угодий. Поэтому важную роль играют профилактические мероприятия, которые должны быть направлены на обеспечение безопасности здоровья и жизни людей, на осуществление мероприятий по защите населения и территории сельсовета от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.
Необходимо контролировать   состояние систем наружного противопожарного водоснабжения, подъездных путей к ним, исправность водопроводной сети.
Население Приморского сельсовета многонационально, особенно ярко это наблюдается в последние годы за счет усиливающихся миграционных потоков.  Реальную угрозу общественной безопасности может представлять проявление экстремизма и негативного отношения к лицам других национальностей и иных вероисповеданий, причем как со стороны принимающих, так и со стороны приезжающих, что оказывает негативное влияние на все сферы общественной жизни. Важно за счет проведения профилактической работы в рамках подпрограммы формировать у населения внутреннюю потребность в толерантном отношении к людям других национальностей и религиозных конфессий, минимизировать и (или) ликвидировать последствия проявлений терроризма и экстремизма, содействовать правоохранительным органам в выявлении правонарушений и преступлений данной категории.
На территории сельсовета пока не зарегистрированы случаи употребления и распространения наркотических средств, но необходимо продолжить проведение профилактической работы по предупреждению распространения наркомании. Данная работа не всегда эффективна из-за низкой консолидации усилий разных организаций, из-за низкой занятости детей и молодежи группы риска образовательными и культурными учреждениями, из – за недостаточной сформированности у населения негативного отношения к употреблению и распространению наркотиков. Необходимо использовать современные методы организации эффективной антинаркотической пропаганды, в том числе и за счет систематического взаимодействия с образовательными, медицинскими, правоохранительными учреждениями, осуществляющими данную деятельность. 
Надо продолжить проведение мероприятий по уничтожению дикорастущей конопли с привлечением жителей поселений (в первую очередь владельцев брошенных земельных участков).

2.2. Основная цель, задачи, этапы и сроки выполнения подпрограммы, целевые индикаторы.
Основная цель подпрограммы - создать условия, обеспечивающие пожарную безопасность и защиту населения от чрезвычайных ситуаций, противодействие терроризму и экстремизму, предупреждение распространения наркомании.                                                                                                           Реализация цели возможна при выполнении следующих задач: проведение профилактических мероприятий по обеспечению пожарной безопасности, осуществление мероприятий по защите населения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, предупреждение терроризма и экстремизма, формирование у населения негативного отношения к употреблению и распространению наркотических веществ.

2.3. Механизм реализации подпрограммы.
Реализация подпрограммы осуществляется в соответствии с действующими нормативно-правовыми актами Приморского сельсовета, определяющими механизм реализации муниципальных программ.
Управление реализацией подпрограммы, а также отбор исполнителей отдельных мероприятий подпрограммы, координацию деятельности соисполнителей осуществляет администрация Приморского сельсовета.
Решение отдельных мероприятий подпрограммы осуществляется посредством размещения муниципального заказа на поставки товаров, выполнение работ в соответствии с действующим законодательством РФ.
Для обеспечения мониторинга и анализа хода реализации подпрограммы бухгалтерия сельсовета организует ведение ежеквартальной отчетности, готовит годовой отчет.

2.4. Управление подпрограммой и контроль за ходом ее реализации.
Управление подпрограммой осуществляет администрация Приморского сельсовета.  Контроль за ходом реализации подпрограммы осуществляет глава Приморского сельсовета.

2.5. Оценка социально- экономической эффективности.
Реализация мероприятий подпрограммы позволит повысить уровень безопасности жителей Приморского сельсовета.
  
2.6. Мероприятия подпрограммы. 
Мероприятия подпрограммы обозначены в приложении №2.

2.7. Обоснование финансовых, материальных и трудовых затрат (ресурсное обеспечение подпрограммы) с указанием источников финансирования.
Реализация подпрограммы будет осуществляться за счет бюджета Приморского сельсовета, а также целевых поступлений в местный бюджет. Объемы финансирования подпрограммы будут корректироваться при принятии бюджета на очередной финансовый год.
При реализации подпрограммных мероприятий будет использоваться материальная база муниципальных учреждений, а также (по договоренности) и иных учреждений, расположенных на территории сельсовета.

