1. ПАСПОРТ ПОДПРОГРАММЫ
«Благоустройство территории Приморского сельсовета» муниципальной программы «Жизнеобеспечение территории Приморского сельсовета»
	Наименование 
подпрограммы.
	Благоустройство территории Приморского сельсовета.

	Наименование
муниципальной
программы.
	Жизнеобеспечение территории Приморского сельсовета.

	Цель подпрограммы.
	Создание безопасных комфортных условий проживания жителей Приморского сельсовета.

	Задачи подпрограммы.
	1. Обеспечение содержания и ремонта уличного освещения.
2. Обеспечение благоустройства кладбищ.
3. Обеспечение содержания памятников, камня памяти, зеленых насаждений
4. Обеспечение проведения акарицидной обработки.
5. Обеспечение содержания спортивных и детских игровых площадок.
6. Обеспечение содержания площадок временного хранения ТБО.
7. Организация просветительской работы среди населения.

	Целевые индикаторы.
	Целевые индикаторы подпрограммы обозначены в приложении №1.

	Сроки реализации подпрограммы.
	2014-2030 годы без деления на этапы

	Объем и источники финансирования.
	Объем финансирования программы составит
34826,4 тыс. рублей, в том числе годам реализации:
2014 год – 2020,5 тыс. рублей;
2015 год – 2107,0 тыс. рублей;
2016 год – 3655,1 тыс. рублей;
2017 год -  3546,5 тыс. рублей;
2018 год -  3644,7 тыс. рублей;
2019 год -  3773,2 тыс. рублей;
2020 год -  5257,3 тыс. рублей;
2021 год – 5325,1 тыс. рублей;
2022 год – 3619,0 тыс. рублей;
2023 год – 1004,0 тыс. рублей;
2024 год – 874,0 тыс. рублей.
Из них: из средств бюджета Приморского сельсовета
2014 год – 2020,5 тыс. рублей;
2015 год – 2107,0 тыс. рублей;
2016 год – 3655,1 тыс. рублей;
2017 год -  3546,5 тыс. рублей;
2018 год -  3644,7 тыс. рублей;
2019 год -  3773,2 тыс. рублей;
2020 год -  5257,3 тыс. рублей;
2021 год – 5325,1 тыс. рублей;
2022 год – 3619,0 тыс. рублей;
2023 год – 1004,0 тыс. рублей;
2024 год – 874,0 тыс. рублей.

	Система организации 
контроля за исполнением подпрограммы.
	Контроль за реализацией подпрограммы осуществляет администрация Приморского сельсовета.



2. Основные разделы подпрограммы.

2.1.Постановка проблемы и обоснование необходимости разработки подпрограммы.
Одним из основных вопросов местного значения является создание условий комфортного безопасного проживания граждан, формирование современной инфраструктуры, благоустройство мест общего пользования.
 В населенных пунктах сельсовета организовано уличное освещение, установлено лампы во всех населенных пунктах территории. В течение года необходимо проводить ремонт и замену ламп уличного освещения, электропроводки, реле.
На территории сельсовета находится 4 кладбища. Периодически мусор с мест захоронения убирается, но складируется в разных местах, поэтому есть необходимость в своевременной уборке мусора, а также в установке при кладбищах туалетов, контейнеров для мусора. В целях предупреждения возникновения и распространения инфекционных заболеваний необходимо своевременно проводить дератизационные мероприятия, акарицидную обработку территории кладбищ.
Зеленых насаждений общего пользования в черте поселков не много: парк возле памятника погибшим в годы Великой Отечественной войны и парк В.М. Шленского. Необходимо систематизировать работу по уходу за зелеными насаждениями: вырезка поросли, спиливание сухих деревьев, выкашивание травы. В целях обеспечения сохранности зеленых насаждений, формирования бережного отношения к окружающей природе, своевременного проведения необходимых работ надо закрепить территорию парков за школой и детским домом.
Памятники воинам Великой Отечественной войны установлены в пос. Приморск. В с. Даурское установлен памятник участникам гражданской войны, возле которого необходимо сменить деревянное ограждение на металлическое. Ежегодно необходимо проводить работы по благоустройству памятников (выкашивание травы, уборка мусора).
В 2013 году в поселке Приморск установлен камень памяти Даурскому району, многочисленные деревни которого были затоплены при строительстве водохранилища. Надо обеспечить поддержание порядка на данной территории и прежде всего в части проведения необходимого косметического ремонта и уборки мусора.
Необходимо обеспечивать проведение своевременной очистки площадок временного хранения твердых бытовых отходов.
Проблемой на территории сельсовета являются несанкционированные свалки, как в черте населенных пунктов, так и за их пределами. Необходимо установить знаки о запрещении свалки мусора, использовать возможности административной комиссии для наказания виновных.
В предыдущие годы для складирования мусора и золы установлены      контейнера, организована вывозка мусора, что несомненно сказалось на улучшении санитарного состояния поселка. Но еще есть потребность в дополнительной установке100 контейнеров.
Необходимо проведение просветительской работы среди населения, так как поддержание в соответствующем состоянии приусадебных территорий не является нормой для большинства жителей. Необходимо организовать взаимодействие с руководителями предприятий, учреждений всех форм собственности, индивидуальными предпринимателями по вопросам благоустройства закрепленных территорий; обновить нормативные документы по определению единого порядка содержания территорий. 
В целях формирования бережного отношения жителей к элементам благоустройства необходимо активнее привлекать население к работам по благоустройству, проводить смотры – конкурсы на лучший дом, лучшую улицу, лучшее учреждение.

2.2.Основная цель, задачи, этапы и сроки выполнения подпрограммы, целевые индикаторы.
Реализация мероприятий подпрограммы направлена на создание безопасных комфортных условий проживания жителей Приморского сельсовета. Для реализации данной цели необходимо решить следующие задачи:
-обеспечить содержание и ремонт уличного освещения;
-обеспечить благоустройство кладбищ;                                                                         
-обеспечить содержание зеленых насаждений общего пользования в парках;
-обеспечить содержание памятников воинам ВОВ;
-обеспечить благоустройство камня памяти;
-обеспечить проведение акарицидной обработки;
-обеспечить содержание спортивных и детских игровых площадок;
-организовать проведение своевременной очистки площадок временного хранения ТБО;
-организовать просветительскую работу среди населения.

2.3.Механизм реализации подпрограммы.
Реализация подпрограммы осуществляется в соответствии с действующими нормативно-правовыми актами Приморского сельсовета, определяющими механизм реализации муниципальных программ.
Управление реализацией подпрограммы, а также отбор исполнителей отдельных мероприятий подпрограммы, координацию деятельности соисполнителей осуществляет администрация Приморского сельсовета.
Решение отдельных мероприятий подпрограммы осуществляется посредством размещения муниципального заказа на поставки товаров, выполнение работ в соответствии с действующим законодательством РФ.
Для обеспечения мониторинга и анализа хода реализации подпрограммы бухгалтерия сельсовета организует ведение ежеквартальной отчетности, готовит годовой отчет.

2.4.Управление подпрограммой и контроль за ходом ее выполнения.
Управление подпрограммой осуществляет администрация Приморского сельсовета. Контроль за ходом реализации подпрограммы осуществляет глава Приморского сельсовета.

2.5.Оценка социально-экономической эффективности.
Реализация мероприятий подпрограммы позволит улучшить условия проживания жителей на территории сельсовета: повысит уровень благоустройства жизни населения, обеспечит санитарное содержание мест общего пользования, повысит ответственность жителей за соблюдение правил благоустройства.

2.6. Мероприятия подпрограммы. 
Мероприятия подпрограммы обозначены в приложении №2.

2.7. Обоснование финансовых, материальных и трудовых затрат (ресурсное обеспечение подпрограммы) с указанием источников финансирования.
Выполнение мероприятий будет осуществляться за счет средств бюджета Приморского сельсовета, а также целевых поступлений в местный бюджет. Объемы финансирования подпрограммы будут корректироваться при принятии бюджета на очередной финансовый год.
