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Прокуратура разъясняет.

Изменения законодательства, касающиеся военнослужащих Вооруженных Сил Российской Федерации, призванные на военную службу по мобилизации, и членов их семей.

Военнослужащие Вооруженных Сил Российской Федерации, призванные на военную службу по мобилизации, и члены их семей получили освобождение от уплаты пеней за оказанные им жилищные и (или) коммунальные услуги
В соответствии со ст. 2 Федерального закона от 07.10.2022 № 378-ФЗ «О внесении изменений в статьи 166 и 169 Жилищного кодекса Российской Федерации и Федеральный закон «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» граждане Российской Федерации, заключившие контракт о прохождении военной службы в связи с призывом на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации, и члены их семей до прекращения действия указанного контракта освобождаются от начисления пеней в случае несвоевременного и (или) неполного внесения ими платы за жилое помещение и коммунальные услуги, взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме, установленных жилищным законодательством Российской Федерации, в порядке, предусмотренном высшим должностным лицом субъекта Российской Федерации.

Для получения данного освобождения от уплаты пеней необходимо направить заявление в управляющую компанию или ресурсоснабжающую организацию. Документы, подтверждающие призыв гражданина на военную службу в порядке мобилизации, исполнители жилищных и коммунальных услуг запрашивают самостоятельно. Начисление пеней в случае несвоевременного и (или) неполного внесения собственниками и нанимателями жилья платы за жилое помещение и коммунальные услуги не будет производиться вплоть до окончания срока действия контракта, заключенного военнослужащим с Министерством обороны Российской Федерации

С 07.10.2022 мобилизованные и их семьи могут получить особые кредитные каникулы. Мобилизованные граждане и индивидуальные предприниматели получили право требовать, например от банков или микрофинансовых организаций, приостановить выплаты по договорам потребкредита (займа), в том числе ипотечным. В этом случае, их должны были заключить до дня мобилизации. Срок для того, чтобы направить требование - не позже 31 декабря 2023 года. Право дали и ряду других заемщиков, в том числе, членам семей мобилизованных. 

Льготный период для мобилизованных и их семей равен сроку мобилизации плюс 30 дней. В отдельных случаях этот период продлят. Заемщик определит первый день приостановки, но он не должен быть ранее 21 сентября 2022 года. Если дату не обозначили, период начнется в день направления требования. 

Заявить о приостановке заемщик вправе: способом, который предусмотрели в договоре для взаимодействия контрагентов; по мобильной связи, если кредитор раскрыл свой номер телефона заемщику. 

Вместе с требованием можно приложить документы для подтверждения участия в военной спецоперации. Кредитору разрешили запрашивать сведения в Минобороны и ряде иных органов. Если требование направляет член семьи, этот статус нужно подтвердить документально. 

Кредитор должен рассмотреть требование максимум за 10 дней. Если с ним все в порядке, он уведомит заемщика об изменении договора. 

Заместитель прокурора района                                                                                Т.А. Штей 

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Прокуратурой района проведена проверка исполнения требований законодательства о безопасности дорожного движения и организации транспортного обслуживания обучающихся Кожановской средней школы.

Установлено, что на ул. Заречная c. Кожаны проживает 9 учащихся МБОУ «Кожановская СОШ». Расстояние от образовательного учреждения до ул. Заречная составляет более 3,5 км. Транспортным обслуживанием обучающиеся не обеспечены. Администрацией района мер к созданию автобусного школьного маршрута не принимается.

Отсутствие транспортного обслуживания учащихся Кожановской СОШ нарушает их права на доступность образования, создает угрозу жизни и здоровью детей, которые добираются пешком до школы и обратно, в том числе в темное время суток.

Прокуратурой района заявлено административное исковое заявление к администрации Балахтинского района об обязанности разработать и открыть маршрут для перевозки обучающихся в Кожановской СОШ, проживающих на ул. Заречная с. Кожаны Балахтинского района Красноярского края, которое рассмотрено Балахтинским районным судом, удовлетворено в полном объеме.

Решение суда исполнено. Теперь школьный автобус доставляет учеников на занятия ежедневно по расписанию.

Помощник прокурора района 


                                                О.П. Шнайдер

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Балахтинским районным судом Красноярского края 18 ноября 2022 года провозглашен обвинительный приговор в отношении бывшего руководителя муниципального казенного учреждения «Управление имуществом, землепользования и землеустройства» Ивашиной Е.В., обвинявшейся органом предварительного следствия в превышении должностных полномочий по ч. 1 ст. 286 УК РФ.

Органом предварительного расследования Ивашина Е.В. обвинялась в том, что являясь должностным лицом, совершила действия, явно выходящие за пределы её полномочий и повлекшие существенные нарушения прав и законных интересов семьи лица из категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также охраняемых законом интересов общества и государства. 

Последняя, исполняя обязанности директора муниципального учреждения, являясь единоличным исполнительным органом учреждения, умышленно изменила приказ МКУ «УИЗиЗ» от 29.01.2016, которым утверждена комиссия для приемки и проведения экспертизы приобретенных в муниципальную собственность жилых помещений, в целях их предоставления детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, и лицам из их числа», издав приказ от 06.06.2017, в соответствии с которым исключила из приемочной комиссии наиболее квалифицированных специалистов по проверке санитарных и технических правил и норм по проверке жилых помещений, в том числе представителей федеральных органов и учреждений – ФГУП «Ростехинвентаризация – Федеральное БТИ» по Красноярскому краю, территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Красноярскому краю, специалистов в области архитектуры и градостроительства администрации Балахтинского района, несмотря на то, что данные специалисты специально были введены в данную приемочную комиссию лишь в 2016 году, с целью качественной приемки и проверки приобретаемых жилых помещений.

09.06.2017 в рамках проводимого открытого электронного аукциона Ивашина Е.В. указала контрактной управляющей МКУ «Служба заказчика» о том, что необходимо признать победителем аукциона единственного участника, при отсутствии сведений о степени износа предлагаемого для приобретения в собственность жилого помещения. 

При этом, приобретенное жилое помещение в многоквартирном доме в п. Балахта, как было установлено в ходе расследования уголовного дела при проведении экспертизы не соответствовало требованиям безопасности, требованиям санитарных, пожарных и технических правил и норм по состоянию на дату его приобретения.

В соответствии с приговором Балахтинского районного суда от 18.11.2022 Ивашиной Е.В., с учетом положительных данных о ее личности, назначено наказание в виде 1 года лишения свободы, в соответствии со ст. 73 УК РФ условно, в течение 1 года испытательного срока.

Также были защищены права лица из категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в отношении которой было совершено данное преступление, которой благодаря активному участию прокуратуры района было предоставлено благоустроенное жилое помещение, отвечающее установленным санитарным и техническим правилам и нормам. 

Приговор суда в законную силу не вступил.

Заместитель прокурора 

младший советник юстиции  





                  Т.А. Штей

ПРЕСС-РЕЛИЗ

25 ноября 2022 года Балахтинским районным судом вынесен обвинительный приговор в отношении должностных лиц администрации Балахтинского района Чиханчиной А.В., Вишленковой М.В., которые признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а, в» ч. 5 ст. 290 УК РФ, а также в отношении Маргаряна Г.В., Бударева Е.А., признанных виновными в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а, б» ч. 4 ст. 291 УК РФ, ч. 4 ст. 159 УК РФ.

Органами следствия установлено, что в 2019 году Маргаряном Г.В., Бударевым Е.А в собственность муниципального образования Балахтинский район Красноярского края по завышенной цене проданы 13 жилых помещений, для дальнейшего их предоставления детям-сиротам, при этом жилые помещения не соответствовали предъявляемым требованиям, установленных аукционной документацией.

Имущественный ущерб от преступных действий Бударева Е.А. и Маргаряна Г.В. составил 14 030 639 руб. 62 коп.

Совершению указанного преступления способствовали должностные лица администрации Балахтинского района – и.о. директора МКУ «Управление имуществом, землепользования и землеустройства» Чиханчина А.В. и начальник юридического отдела администрации района Вишленкова М.В., которые получили от Маргаряна Г.В. и Бударева Е.А. взятку в крупном размере 250 тысяч рублей.

По приговору Балахтинского районного суда Маргаряну Г.В. и Будареву Е.А. по совокупности преступлений назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 7 лет 6 месяцев со штрафом в размере 1 000 000 руб. с отбыванием наказания в колонии строгого режима, Чиханчиной А.В. и Вишленковой М.В. назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы со штрафом 1 000 000 руб., с предоставлением отсрочки отбывания основного наказания до достижения детьми 14-летнего возраста.

Кроме того, прокуратурой района в Балахтинский районный суд направлены исковые заявления о расторжении муниципальных контрактов, заключенных в 2019 году, возврате уплаченных за жилые помещения денежных средств, расторжении договоров найма с гражданами, из категории детей-сирот и предоставлении им жилых помещений, отвечающих предъявляемым требованиям. Все исковые заявления рассмотрены, удовлетворены.

Заместитель прокурора 

младший советник юстиции  


                                                  Т.А. Штей

ПРЕСС-РЕЛИЗ

По результатам принятия прокуратурой мер прокурорского реагирования многодетная семья обеспечена жилым помещением.

Прокуратурой Балахтинского района при непосредственном участии и контроле прокуратуры края проведена проверка по обращению в Генеральную прокуратуру Российской Федерации матери 8 детей по факту необеспечения органами местного самоуправления многодетной семьи жилым помещением.

В ходе проверки установлено, что с июля 2020 года многодетная семья заявительницы поставлена на учет в качестве нуждающейся в жилом помещении по договору социального найма на территории Большесырского сельсовета Балахтинского района.

В течение длительного времени администрация сельсовета мер к обеспечению многодетной семьи жилым помещением не предпринимала, в связи с чем, в целях защиты жилищных прав многодетной семьи, прокуратура района в адрес главы муниципального образования внесла представление.

После требования прокуратуры района и вмешательства прокуратуры края из резервного фонда края выделено дополнительное финансирование для обеспечения для обеспечения многодетной семьи жилым помещением в размере 6 млн. руб.

При содействии прокуратуры района осуществлен поиск подходящего жилого помещения, а также регистрация права собственности на приобретенное жилое помещение на всех членов многодетной семьи.

Новый 2023 год многодетная семья будет праздновать в новом доме.

Помощник прокурора района 



                                  О.П. Шнайдер

О дополнительной поддержке талантливых школьников

С 13.07.2022 вступило в силу постановление Правительства Российской Федерации от 01.07.2022 № 1193 «Об утверждении Правил предоставления из федерального бюджета субсидии на предоставление талантливым школьникам 8 - 11 классов возможности прохождения дополнительного двухлетнего курса обучения современным языкам программирования на базе автономной некоммерческой организации «Университет Национальной технологической инициативы 2035» (далее – Правила).

Правила устанавливают цель, порядок и условия предоставления из федерального бюджета субсидии на предоставление талантливым школьникам 8 - 11 классов возможности прохождения дополнительного двухлетнего курса обучения современным языкам программирования на базе вышеуказанного Университета.

Субсидия может быть предоставлена для:

- реализации модульных дополнительных общеобразовательных программ, разработанных для обучения граждан Российской Федерации, осваивающих образовательные программы основного общего и среднего общего образования 8 - 11 классов, современным языкам программирования;

- организационного, экспертно-аналитического и координационного обеспечения реализации вышеназванных программ.

Общая трудоемкость дополнительного двухлетнего курса обучения современным языкам программирования составляет не менее 144 академических часов с применением модульной формы обучения.

Согласно указанных Правил в 2022 году 100 тыс. школьникам будет предоставлена возможность прохождения дополнительного двухлетнего курса, а в последующие два году - 240 тыс. ежегодно.

Указанные Правила разработаны и приняты в целях реализации федерального проекта «Развитие кадрового потенциала ИТ-отрасли» национального проекта «Цифровая экономика Российской Федерации».

Регламентирован порядок осуществления просветительской деятельности

12 июля 2022 года вступило в силу постановление Правительства Российской Федерации от 01.07.2022 № 1195 «Об утверждении Правил осуществления просветительской деятельности» (далее – Правила).

Установлено, что просветительская деятельность может осуществляется:

- органами государственной власти, иными государственными органами, органами местного самоуправления, уполномоченными ими организациями;

- физическими лицами, индивидуальными предпринимателями и (или) юридическими лицами с соблюдением требований, предусмотренных законодательством Российской Федерации и настоящими Правилами.

Правилами определено, что просветительская деятельность может реализовываться в форме лекций, презентаций, семинаров, мастер-классов, круглых столов, дискуссий и иных формах, в том числе с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Министерство просвещения Российской Федерации определено осуществлять контроль за порядком проведения просветительской деятельности.

В случае установления факта распространения информации в нарушение законодательства Российской Федерации и настоящих Правил, Министерство направляет уведомление о необходимости устранения выявленных нарушений и (или) прекращения распространения указанной информации.

Действие Правил не распространяется на отношения, связанные с осуществлением просветительской деятельности в рамках культурно-просветительской деятельности религиозных организаций.

Прокуратура разъясняет.

Обязательные и исправительные работы.

 

Обязательные работы

Статьей 49 Уголовного кодекса Российской Федерации за совершение преступлений предусмотрен такой вид наказания как обязательные работы. Обязательные работы заключаются в выполнении осужденным в свободное от основной работы или учебы время бесплатных общественно полезных работ. Вид обязательных работ и объекты, на которых они отбываются, определяются органами местного самоуправления по согласованию с уголовно-исполнительными инспекциями.

Данное наказание назначается и исчисляется в часах. Его размер определяется судом, но не может быть установлен на срок менее 60 и более 480 часов. Порядок отбытия такого наказания определяется уголовно-​исполнительной инспекцией. По общему правилу, обязательные работы отбываются по 2 часа в день, однако, если осужденный изъявит желание отбыть наказание быстрее (при наличии соответствующей возможности), отбытие наказания может быть установлено в размере 4 часа в день.

Несмотря на то, что обязательные работы являются наказанием, не связанным с лишением свободы, в случае злостного уклонения осужденного от отбывания обязательных работ они заменяются принудительными работами или лишением свободы. При этом время, в течение которого осужденный отбывал обязательные работы, учитывается при определении срока принудительных работ или лишения свободы из расчета один день принудительных работ или один день лишения свободы за восемь часов обязательных работ.

Следует также отметить, что рассматриваемое наказание не может быть назначено некоторым категориям лиц: лицам, признанным инвалидами первой группы, беременным женщинам, женщинам, имеющим детей в возрасте до трех лет, военнослужащим, проходящим военную службу по призыву, а также военнослужащим, проходящим военную службу по контракту на воинских должностях рядового и сержантского состава, если они на момент вынесения судом приговора не отслужили установленного законом срока службы по призыву

Исправительные работы

Статьей 50 Уголовного кодекса Российской Федерации за совершение преступлений предусмотрен такой вид наказания как исправительные работы работы. Исправительные работы назначаются осужденному, имеющему основное место работы, а равно не имеющему его. Осужденный, имеющий основное место работы, отбывает исправительные работы по основному месту работы. Осужденный, не имеющий основного места работы, отбывает исправительные работы в местах, определяемых органами местного самоуправления по согласованию с уголовно-исполнительными инспекциями, но в районе места жительства осужденного.

Данное наказание назначается и исчисляется в месяцах. Его размер определяется судом, но не может быть установлен на срок менее 2 месяцев и более 2 лет. Из заработной платы осужденного к исправительным работам производятся удержания в доход государства в размере, установленном приговором суда, в пределах от пяти до двадцати процентов.

Несмотря на то, что исправительные работы являются наказанием, не связанным с лишением свободы, в случае злостного уклонения осужденного от отбывания исправительных работ суд может заменить неотбытое наказание принудительными работами или лишением свободы из расчета один день принудительных работ или один день лишения свободы за три дня исправительных работ.

Следует также отметить, что рассматриваемое наказание не может быть назначено некоторым категориям лиц: лицам, признанным инвалидами первой группы, беременным женщинам, женщинам, имеющим детей в возрасте до трех лет, военнослужащим, проходящим военную службу по призыву, а также военнослужащим, проходящим военную службу по контракту на воинских должностях рядового и сержантского состава, если они на момент вынесения судом приговора не отслужили установленного законом срока службы по призыву.

Заместитель прокурора района                                                            Т.А. Штей 

ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ.

Трудовые гарантии для граждан в связи с частичной мобилизацией в РФ
Призыв на военную службу по мобилизации не может быть основанием для увольнения в связи с призывом на военную службу. 

Действие трудового договора приостанавливается. На этот период за работником сохраняется место работы (должность). 

Период приостановления включается: 

- в стаж, дающий право на ежегодный основной оплачиваемый отпуск; 

- трудовой стаж; 

- стаж работы по специальности. 

Если до приостановления действия трудового договора работодатель предоставлял работнику определенные социально-трудовые гарантии, они сохраняются и на указанный период: 

- дополнительное страхование работника; 

- негосударственное пенсионное обеспечение работника; 

- улучшение социально-бытовых условий для работника (членов семьи). 

Платить зарплату или сохранять за работником средний заработок в период приостановления действия трудового договора работодатель не должен. 

Однако за период работы, предшествующий приостановлению действия трудового договора, работодатель должен выплатить зарплату и другие причитающиеся суммы в полном объеме, например: 

- компенсация части ежегодного оплачиваемого отпуска, превышающая по общему правилу 28 календарных дней (условия выплаты компенсации регламентированы); 

- материальная помощь, предусмотренная коллективным договором. 

Срок выплаты - не позднее дня приостановления действия трудового договора. 

В течение шести месяцев после возобновления действия трудового договора работник вправе пойти в ежегодный оплачиваемый отпуск. 

Использовать такой отпуск можно полностью или по соглашению с работодателем разделить его на части, ограничения не установлены. 

Период приостановления трудового договора включается в стаж работы, дающий право на ежегодный основной оплачиваемый отпуск. 

У работника в течение шести месяцев после возобновления трудового договора есть право на предоставление ему ежегодного оплачиваемого отпуска в удобное для него время независимо от стажа работы у работодателя. 

Если один родитель мобилизован, а в семье есть ребенок в возрасте до 14 лет, на другого родителя распространяются дополнительные гарантии. Только с письменного согласия и при условии, что это не запрещено медзаключением, другого родителя можно: 

- направить в командировку; 

- привлечь к сверхурочной работе, работе в ночное время, выходные и нерабочие праздничные дни. 

При этом с правом отказаться от командировки или привлечения к указанным работам его должны ознакомить в письменной форме. 

Помощник прокурора 

Балахтинского района





О.Ю. Бохан

ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ.

Меры поддержки физлиц при исполнительном производстве в связи с частичной мобилизацией в РФ
Исполнительное производство приостанавливается в обычном порядке с учетом следующих особенностей: 

- на основании п. 3 ч. 1 ст. 40 Закона об исполнительном производстве оно приостанавливается в отношении не только мобилизованных, но и членов их семей при возврате просроченной задолженности по заключенным ими договорам кредита или займа (далее - кредитным договорам); 

- приостановленное по п. 3 ч. 1 ст. 40 Закона об исполнительном производстве исполнительное производство по взысканию просроченной задолженности по кредитному договору мобилизованного или членов его семьи может быть возобновлено не ранее 30 дней после устранения оснований приостановления. 

Также можно приостановить исполнение исполнительных документов при возврате задолженности по кредитному договору. Для этого можно обратиться с заявлением: 

- в банк (иную кредитную организацию, обслуживающую ваши счета); 

- в организацию или к иному лицу, выплачивающим вам заработную плату, пенсию, стипендию и другие периодические платежи. 

С аналогичным заявлением могут обратиться также члены семьи мобилизованного в отношении приостановления исполнения исполнительных документов при возврате задолженности по заключенным ими кредитным договорам. 

Исполнение приостанавливается со дня получения банком (иной кредитной организацией), организацией (другим лицом) такого заявления. 

Исполнение исполнительных документов могут возобновить не ранее 30 дней после прекращения участия должника-мобилизованного либо мобилизованного, членом семьи которого является должник, в боевых действиях в составе Вооруженных Сил РФ. 

Помощник прокурора 

Балахтинского района







О.Ю. Бохан
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